

CITTA' DI CARLENTINI

PROVINCIA DI SIRACUSA AREA I

Affari generali - Personale - Contenzioso

DETERMINA DEL RESPONSABILE

n. 233 del 19 GIU. 2017

Oggetto:

IMPEGNO DI SPESA E **LIQUIDAZIONE** INDENNITA' DI RISULTATO AL SEGRETARIO GENERALE, DR. FEDERICO CESARIO PER L'ANNO 2016

IL RESPONSABILE DELL'AREA I

VISTA la determina n. 23 del 19/05/2017 con la quale il Sindaco attribuisce al Segretario Generale Cesario Dr. Federico l'indennità di risultato per l'anno 2016, determinandone la percentuale nella misura del 10% in applicazione dei criteri di valutazione delle prestazioni risultanti dalla scheda allegata allo stesso provvedimento;

RILEVATO che:

- con la citata determinazione si demanda alla competenza del sottoscritto i conseguenti adempimenti per la liquidazione del compenso dovuto;
- con determina Sindacale n. 49 del 31.12.2014 il sottoscritto Dott. Giuseppe Stefio risulta incaricato della Responsabilità dell'Area I- Affari Generali-Personale-Contenzioso;

VISTO l'art. 42, comma 1, del CCNL dei Segretari Comunali e Provinciali 1998-2001, secondo il quale "Ai Segretari Comunali e Provinciali è attribuito un compenso annuale, denominato retribuzione di risultato, correlato al conseguimento degli obiettivi assegnati, e tenendo conto del complesso degli incarichi aggiuntivi conferiti, ad eccezione dell'incarico di funzione di Direttore Generale";

VISTO il prospetto di calcolo dell'indennità di risultato spettante al Segretario Generale, Dr. Federico Cesario per l'anno 2016, predisposto dal Responsabile dell'Ufficio Stipendi dal quale si evince che l'indennità di risultato attribuita al Segretario Generale nella misura del 10% del monte salari annuo lordo è pari ad € 7.717,70, oltre ad € 2.531,79 per oneri riflessi;

VISTO il bilancio 2017 in corso di formazione;

VISTI:

- il D.Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 118/2011 e successive modificazioni;

- il principio contabile finanziario applicato alla competenza finanziaria (allegato 4/2 del D. Lgs. 118/2011;
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

RITENUTO di dover provvedere all'impegno di spesa e contestuale liquidazione della complessiva somma di €.10.249,50 a favore del Segretario Generale;

DETERMINA:

- 1.Di impegnare a favore del Segretario Generale, Dr. Federico Cesario la complessiva somma di €.10.249,50 di cui € 2.531,79 per oneri riflessi, a titolo di indennità di risultato spettante per l'anno 2016, come da allegato prospetto di calcolo dell'Ufficio Stipendi, imputandola ai seguenti cap.li del bilancio 2017 in corso di formazione :
- € 7.717,70 cap. 220/0 denominato "Retribuzione di risultato per il Segretario Generale" Missione 01, Programma 02, Titolo 1, Piano dei Conti 1.01.01.01.004;
- € 656,00 per Irap al cap. 300/0, denominato "Imposta Regionale-Irap-Segreteria Generale Missione 01, Programma 02, Titolo 1, Piano dei conti 1.02.01.01.001;
- €.1.875,79 al capitolo degli oneri 200/1, denominato "Spese per il personale della segreteria gen.le contributi previdenziali" Missione 01, Programma 02, Titolo 1, Piano dei conti 1.01.02.01.001;
- 2.Di liquidare e pagare al Segretario Generale, Dr. Federico Cesario con la presente determinazione il relativo compenso.
- 3. di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa contabile di cui all'articolo 147bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;
- **4.** di dare atto che la presente determinazione, trasmessa al Servizio Finanziario per gli adempimenti di cui al 4° comma dell'art.151 del D. Lgs. 267/2000, ha efficacia immediata dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria e viene pubblicata sull'Albo Pretorio on line ai fini della generale conoscenza;
- 5. di dare atto altresì ai sensi dell'art. 6 bis della L. n. 241/1990 e dell'art. 1 co. 9 lett. e) della L. n. 190/2012 della insussistenza di cause di conflitto di interesse, anche potenziale nei confronti del responsabile del presente procedimento;
- 6. di dare atto che successivamente alla pubblicazione sull'apposita sezione dell'albo pretorio comunale, saranno assolti gli eventuali obblighi di pubblicazione di cui al D.Lgs. n. 33/2013;

	IL RESPONSABILE DELL'AREA I Dr. Gjuseppe Stefio
Visto il precedente provvedimento se ne att	ancio 2017 in corso di formazione, nell'ambito
Pubblicata all'Albo Pretorio on-line dal al	IL MESSO COMUNALE
Su conforme relazione del messo incaricato determinazione è stata pubblicata all'Albo F	RTIFICA p per la pubblicazione degli atti, che la presente Pretorio on-line del Comune per quindici giorni senza opposizioni o reclami.
Carlentini, li	Il Segretario Comunale

7. di trasmettere il presente atto per la pubblicazione all'Albo pretorio on line.